Toxipuoesik cadbak
Takpipbin 3. CbI3BIKTHI TEHAEYJIeP AKYylieci :koHe oJ1apabl ey
nicrepi. DyHaaMeHTANAbI memiMaep xkyHeci. ba3ucrik xkone 0oc
OeJaricizaep.

Keneci ecenmepoi wvizapviyvizoap.
1. Tenneynep >xyieciHiH yHIeCIMII €KEHIH JI9JIeNAe, MAaTPUIAJIBIK TYP/IC JKa3 )KoHE
TEHJEYJIep KYHWECIH ITIeII:

2x, —x, =-1 4x, +2x, —x; =0
a) 4x; +2x, — x5 =-2 0)y x, +2x, +x; =1
X, +xy3=-2 X, =Xy =-3

Kayabvi: a) x, =x, =x;=—1, 0) x, =1, x,=-1, x;=2.
2. Kpamep epexxeciH KOJIJaHBbIM, KeJIeCl eCenTepAl MbIFap:

2x, +3x, +8x, =0
2x, +x, —x3=0

a)y 3x, +4x;=-6 0)

X +xy=1

X3 +2x, =1

X, +x, =-24
Kayabwi: a) x, =1, x, =-2, x;=0;
0) x, =—19, x, =26, x;=-5.
3. T'aycc opmiciMeH kemnecl TeHAEYJep KYHEeCIH HIell:

3x, —2x, + x5 —x, =0 4x, +2x, —3x; +2x, =3
a) 13x;, —2x, —x; +x, =0 0) <2x; +3x, —2x; +3x, =2
X, — X, +2x53 +5x, =0 3x, +2x, —3x; +4x, =1

Kayabuwi: a) x, =14, x, =12¢, x; =x, =t; t—Ke3 KEIIEH CaH,;
0) x,=—-10¢+10, x,=t, x;=-16t+15, x,=4-5¢, t— Ke3 KeEIreH
CaH.
4. Tenneynep >xyieciH MaTpUIIATIBIK O/IICIIEH IS )KHE TeKCepy xKaca:
2x;, —x, +5x; =4
3x, —x, +5x; =0
5x, +2x, +13x; =2
Kayabol. x, =—4, X,=-2, X;=2.



